Lista de Exercicios — PEF3307

11/04/2023
1) Calcular as reagdes a seguir.
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Resposta: Rx = -8 67 kN
Ry=675kN
RM = 26,21 kN.m
2) Calcular as reagdes a seguir.
- ___B0kN/m 30 kNIm
— l *a 1% : i l -
A M =105 kNm i‘_\ D E
é\\\ | | S
30 kN/m
! 3 m ! im l am ! A m !
I I I

Resposta:

Bx = 0; By = 20 kN (1); Dy = 160 kN (1)



3) Determinar as reagbes em B, em fungéo de P.
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Resposta:

Fxe = 0; Fyg = 2P; Rus = 2Pa

4) Determinar as reag¢des do portico.
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5) Determinar as reagdes a seguir.
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Resposta: Ax = -50 kN
Ay =-1kN
By =51 kN

6) Calcular as reagdes a seguir.
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Resposta: Ax =0 kN
Ay = 55 kN
By = 85 kN



7) Calcular as reagdes a seguir.

|
“|
=
ﬁ \\1?0 kMm
Jr ~ 20kN e
E
nd
1 A
FAN
|
e — R

8) Calcular as reagdes a seguir.
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9) Calcular as reagdes dados P = 10kN, F = P/10, g = 8kN/m e a = 30°.
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10) Calcular as reagoes.
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